自殺得救者們

作者: Marcus 瑪卡仕

Powered by <u>紙言</u>

為愛自殺的女孩

一天·穿著樸素衣裝的小美走上達三十樓高的大廈天台尋死。當她站上像圍欄般的磚牆時‧剛好被對面大廈一位女文員發現‧那文員覺得小美不妥‧於是馬上報警求助。不久‧警察和談判專家來到那天台阻止小美跳下去。

「小姐·你冷靜一些吧!死是沒有用的!有事慢慢講·你為什麼自尋短見呢?」談判專家冷靜的對小美說道。「我和我男友已拍拖五年·原本我們很恩愛·但最近他戀上另一位女生·而且還到了談婚論嫁的階段·他不要我了!我感到生無可戀了!我死了便一了百了!」小美激動的向眾人說。「死不是最好的解決方法。」

「我不死,如何解決問題?」

「你死了·你那位男人不會回來你身邊·而且你家人朋友會很傷心·你只顧及你的感受·有否顧及他人感受嗎?」

「我很痛苦,死了就再沒痛苦!」

「小姐·你冷靜些吧!慢慢下來吧!其實......我想以過來人的身份跟你說......其實·我都像你失過戀·當時我都很想死·但我腦袋的理性告訴我不要死!「天涯何處無芳草·何必單戀一枝花!」不要為了一棵樹放棄整個森林·這世上還有比你那男友更好的人·何必如此執著呢?」

可是,此刻的小美波動的情緒沒減腿,頓時,背著站立她的左腳向後凌空一伸,整個人向下墮落。

此時,有一隻手在抓緊小美的手。那隻手來自談判專家,他再說:「你值得更好的人!」

此時,眾警察們合眾人之力救回想跳樓的小美,無人受傷。

十年後,小美和新男友組織了家庭。一天,她和發高燒的老公去醫院求診,巧合地重遇那談判專家。 他們彼此認識並握了手。「你來醫院是看病嗎?」「放心!不是我有事,是我老公發燒,我純粹陪他 看醫生!」小美趁此向他表達一聲:「多謝你!如果沒有你,我生命當時已完,不會認識到我丈夫, 感受不了幸福的生活!」

DSE失敗考生的自殺個案

小芳是今屆DSE考生·未放榜之前·她對考取好成績之事滿懷信心·可是到了放榜那天·當她從班主任的手上接過那成績表後·看見分數後感到失落·她考不進大學。

那天黃昏·校園幾乎空無一人·只有當值校工黃伯仍逗留學校·小芳回到校園天台·企圖想跳樓·但她的身影被在操場的黃伯發現·於是他衝上樓梯跑去天台看個究竟。

「你是小美嗎?你有什麼事嗎?不要跳下去啊!」

「黃伯,我對不起家人!對不起自己!對不起老師!」

「發生什麼事?」

「今天是放榜日·我只考取了17分·中文只得2級·考不上大學·我感到人生茫茫·不知道該怎麼辦!」

「DSE失敗不是世界末日,它只是人生中的一個歷程。而且入大學並非唯一出路,還有其他出路!」

「可是,我感到很無助!」

「小芳·乖!黃伯支持你!人生還有盼望。」話未說完·站在階磚邊緣的小美差錯腳跌下去·黃伯立刻衝前抓緊小芳的手·費盡力量救她上來。

「其實・據我所知・還有asso與high dip可以讀・畢業後還有機會升上大學・為何小芳你不考慮呢?」

「我抗拒讀。」

「但為何不放手一搏去試呢?你和家人考慮一下吧!」

「好吧!」他們一起離去。

小芳後來選擇讀asso,並順利畢業升上大學三年級。兩年後,她再次回到校園探望黃伯,順便多謝他拯救了她還鼓勵了她幫助了她的事。「多謝你救了我之後所向我提出的建議,現在我能像順利由一年級入讀的學生一樣讀大學。」

壓力爆煲男生自殺個案

大雄自中學之後一直在某公司擔任文員,工作的薪金除了給父母作家用外,還有以哥哥的身份供養讀大學的弟弟的學費。加上,他一直患有思覺失調,雖沒入院,但要定期看醫生。一天,他壓力承受不了,在公司的天台想了結自己的生命。怎料,有同事已一早發現他有不妥,便跟蹤他到天台。

「大雄,你冷靜吧!為何要尋死呢?萬事有商量。」

「收聲!你能了解我嗎?你能了解我的痛苦嗎?」

「你經歷了什麼事嗎?」

「我是家中的經濟支柱·要給家用父母·又要給弟弟學費·我已經感到很大壓力很辛苦·加上我工作的同事玩弄我·我很想轉工但轉不了·以自己的學歷是不可能的·我無法再承受下去。死了一天就光晒。」

說時遲那時快,有同事一早報了警,警方和談判專家來到天台來阻止大雄跳樓。

「你不要這麽激動,死是解決不了事情,你死了,你弟弟和父母如何活下去?」

「除此之外,我經常有幻覺幻聽出現,看了醫生都沒用,我沒法再忍受下去。」

「先生,死了的話人生什麼都沒有了。你聽我說.....」

「我不想再聽你說……」

突然·大雄滑了滑腳·在跳下去之時·一位警察迅速的撲向磚的邊緣·抓住了大雄的手不讓他一躍而下。

「為何你不讓我死?」大雄哭著說。

「人生滿希望。」

集合眾人的集力之下,大雄被救出,只是手背輕輕的被擦損。

大雄哭到鼻涕從鼻孔流出。同事和警察事後通知他的家人前來扶持他。

後來、大雄的家人不勉強他給家用、而他的弟弟決定向政府申請學費借貸。而他本人則與病抗衡到底

被強姦的女生的自殺案

某天晚上,小婷獨自外出往便利店買東西。剛好,有兩位男生拉了她往公園一邊的草叢裡強姦了她, 他倆事後很快離去。不醒人事衣衫不整的她被一位伯伯發現,他於是報警。可是在小婷醒了落了口供 後,都找不到強姦小婷的犯人。

這成為了小婷人生的陰影。一天,在家中的她,打開窗戶企圖嚷嚷道道想自殺,被家人及鄰居發現。 她徘徊在屋內與外面的邊界。

她說:「我的貞操失去了,如何教我生存?將來哪有人愛我嗎?」

「其實很多女生一早已經不是處女,但很多男生都接受,為何如此看不開?」

「我接受不到。」

「爸媽對你不起!爸媽會接受你的。愛你的人,無論是愛人或家人,不會介意你的過去。」

「真的?」

「真的,你下來吧!干你的人不會一直逍遙法外。」

這事發生不久之後,有當晚的途人目擊到強姦她的人是誰,並證明到,最終將這兩位強姦犯繩之以法。

新來港妻子自殺案

一直在內地生活的王太太兩年前因丈夫在港工作便跟他移居香港,原本有大屋住有工人照顧的他們,來到香港只能居住細小單位,要自己照顧自己。一天,王太太在家中企圖跳樓,巧合的被鄰居發現, 他們於是報警求助。隨後,警察和消防員來到阻止她跳樓。

「太太,事情有商量,為什麼跳樓?」

「我原本在內地生活美滿,來到香港太委屈自己,而且人生路不熟,無法適應香港的生活。都不知道 為什麼我老公想我得到香港居留權。我無法說服他,唯有選擇死。」

不久,警方致電正在工作的黃先生,他得悉後馬上回家說服王太太不去輕生。

「老婆·對不起!是我不對!我不應該只顧工作·你想回內地生活便回內地生活·我可以放棄香港的一切·總之你不要死·你死了我怎麼辦?」

「你現在才知道後悔嗎?如果你一早識這樣想,我不會導致今天這樣!」

「老婆,你站在窗框附近很危險,落下來吧!我答應你,會給你原本的生活!」

「如果你不能說到做到,我就真的去死了,到時一了百了。」

事後,王先生決定放棄了他香港的職業,王太太也放棄香港居留權,二人開開心心地回到內地故鄉生活工作。

學鋼琴女生自殺案

小穎出生於一個富裕家庭,住大屋有工人照顧,出入常常有司機接送。從六歲起,她開始學古典鋼琴,但這是父母逼迫她學的,是她不想的。她沒有這方面的興趣或天賦,一直苦學至七級鋼琴。一天,她忍受不了學琴的煎熬,瞞著家人說去公園散心,實情是一個兒走到西貢山崖上想從高處跳下去。

家人很快預測到她的不妥,幾經辛苦在司機開車找遍多處,終於在西貢找到她。只見她面色不太好, 獨自站在懸崖邊。

「小穎,為什麼看不開要跳崖嗎?」媽媽說。

「我不想學琴,學琴很辛苦很枯燥,為何你和爸爸堅持要我練琴?為何你們不體諒我的處境?」

「你冷靜一些,爸媽都是為你好!」

「是為我好還是為你們自己好,你們只想我成功考級,考到級只是你們能在人面前炫耀,但我不想這樣!我不是學琴人材。我已經被鋼琴折磨得很慘,我好想死,該怎麼辦?」

「你知不知道你死了父母很傷心。算吧!我和爸不勉強你學琴。」

「真的?」

「我只想你健健康康的長大!」

小穎突然左腳向後一滑,整個人從半空中想墜落,幸好,她爸爸及時抓緊她的手。司機和媽媽出盡身 體所有氣力把她倆拉上山崖,才避免到傷亡。

後來,小穎沒再學琴,是因父母不再逼迫她考級,她再沒自殺念頭。

家暴自殺個案

內地女子丁太太與港人丁先生結婚七年,育有一女,女兒今年三歲。一天,喝酒喝得醉醺醺的丁先生對丁太太進行家暴,於是她抱著女兒開窗企圖自殺。這時,丁先生才醒覺。剛好有鄰居發現,及時報了警,警方隨後到達這單位。

「老婆,女兒無辜的,不要死!死了我怎能生存下去?」

「我受夠你打我!唯有死了我才能不再被你打。我死女兒都要跟住我一齊死!」

「老婆·我知錯了!我答應你我會做一個好爸爸好老公照顧你和女兒!女兒是我的心肝寶貝·怎捨得她死呀?」

「我才不相信。你一而再,再而三。我跳樓死給你看!」

突然之間,站在窗邊的丁太太錯腳失足往下墮落,她一隻手抓緊窗邊,另一隻手正抓緊女兒的手。

「女兒,抓緊吧!」

驀然,丁先生雙手抓緊丁太太那抓緊窗邊的手想將她倆救上來,而警察們用盡全身力量合力把丁先生,丁太太和丁女兒救回上單位,這樣她們才自殺不遂。

事件發生不久後,丁先生和丁太太辦離婚手續,女兒歸丁太太擁有,丁先生決定不與她爭女兒撫養權。

盧凱彤歌迷自殺案

2018年8月5日,香港歌唱組合at17成員盧凱彤因躁鬱症病發,在跑馬地住所墮樓身亡,事件引起全港市民關注。

8月6日早上十點,警方收到市民求助,指一位嚷着自己是盧凱彤歌迷的女生企圖在藍田區居所的天台企圖跳樓自殺,警方很快到達現場。

「小姐,凡事總有解決方法,何必看不開呢?」

「昨天我的偶像盧凱彤死了,我的天空彷彿倒塌了,我想.....我死了便可以見她!」

「實情並非如此,她雖然死了,但她在另一世界不想見到有人為她而死。假想如果你死了,讓她見到你的話,她都不會開心。她想任何一個人也好好生存下去。」

「為什麼上天要這麼殘忍地對她嗎**?**一個對樂壇這麼有貢獻,對世人有影響力的女生就此死了。天好 英才。我最喜歡她一首歌手 -

《無家想歸》,我昨天也不停重播,可是我也很不開心,很想往極樂世界見她。」她激動的嚷著。

「所以你要更加好好地活著,你能活著,就是給她最好的禮物。」

「真的?」「相信我,是如珍珠一樣真的。」

可是,話未說完,這位歌迷不小心差錯腳,整個人整個身體想一躍而下,幸好其中一位警察及時捉住她其中一隻手,並說:「抓緊吧!別放手。」

「救我吧!」很快地她被拉回上安全地方,只是被凌空的高度嚇怕了,有少許受驚過度,並由救護車 送院救治。

後來,她選擇接受心理輔導,但無損她依然視已經逝世了的盧凱彤小姐為她的偶像的一顆心。

排球女將自殺案

十五歲的詠欣就讀band1英文中學,成績優越,全班第一,全級離不開頭三名,而且熱衷於打排球,是校內排球隊成員之一。她一直以來給別人的印象是情緒管理良好,是不用人擔心的那一類同學。某上課天,在校園內,在午膳活動時間期間,不知道為什麼原因,她獨自跑上天台,表面上是一個人吹吹冷風,實際是......想跳樓自殺。

在地下操場上的同學們見到她黑瘦的身影站在天台邊緣位置,紛紛望著她,而她的好友小芬和小美則 以極快時間衝上天台勸勉詠欣不要自殺。

「詠欣,你下來吧,好嗎?萬事有商量!」

「我支撐不住了!我很想死!」

「死了不是辦法,你有什麼事可以跟我們講!」

「我壓力很大,無論在讀書或打排球方面。可能日常裡你們覺得我沒什麼不妥,其實不是!我背負著很多人很高的期望,我不想再這樣下去!」

「明白!天無絕人之路,只要你活下去,一切都會好的!很多人愛你,支持你的。你死了,他們會很 傷心。」

「我內心的世界痛苦的一面你們會明白嗎?我假裝成很快樂而已。」

「你聽我說·死了什麼都沒有·死了你不能再打你心愛的排球了·死了的話你擁有的東西沒有了…… 而且·死了不能看大自然的美麗·你曾經跟我說過你喜愛大自然嗎?對嗎?」

「那……我可以怎麼辦?」話沒完,她身體不小心向下墜落,兩位好友夾手抓緊了她的手,並眾二人之力把她拉回天台邊緣。詠欣只能抱著她們啜泣,像一隻會哭的公仔般,並對自己做的傻事心感愧疚

不久, 詠欣接受學校社工輔導, 對學業與體育方面的得失沒那麼重, 讀書讀得累了就靠打排球解壓宣 洩負面情緒。排球教練也因此注重多些她的心理素質。

雖然此事成為同學之間的輿論,但是很多人也體諒她的處境。

小學教師自殺案

阿君是一名小學教師,雖然讀完教育文憑畢業後能達成己願成為理想中的老師,但壓力一直也頗沉重。除了教學之外,還要兼顧校內行政方面的事宜。我不說你不知,我曾為了一件事情而在校園的天台企圖自殺,當然最終不成功,不過我一生亦會記住,它成為了我職涯上的一個轉捩點。

一天·原本在教員室坐在電腦椅工作的阿君·毫無預兆的跑到天台·走到欄杆邊緣·流著淚激動的大叫:「我壓力好大!我好想死!」此話轟動到整個學校的老師及同學都聽到。

此時,校工及其他老師連忙跑到天台協助。

「阿君,冷靜自己吧!你發生什麼事,現在可以跟我講!」阿君的男同事屏住呼吸跟她說。

「我原本負責飯盒供應商的行政事情,學校逼我要所有小學生都訂飯,但事與願違,我怎樣向學校交代,校長說做得不好我無法留下,我該怎麼辦,」她蹲下來手抱著膝頭的說出。

「阿君,你不用怕,幸好你及時提出,鬱在心裡卻是問題。」

「我熱愛我的工作,我的學生,我想不出什麼原因去解決,我過不到這難關。校長有心針對我。」

「我可以和校長談判,我是你的好同事!有難就同當!」

「你說的是真的嗎?」

「真的,我能保證。」

當她想站立之際,身體有點虛弱的她,不知道是不是花了很多力氣於情緒上,差錯了腳,想站起身來變成墜落,幸好那男同事撲上前去用手抓緊阿君的手去挽救她。很快,她被拉了上來。

「你死了,教我們同事和你厚愛的同學們如何面對?」

剛逃過鬼門關的阿君三魂不見七魄,男同事卻不停安慰著她。

此時轟動了全校,但她在校地位聲譽沒受損。後來,飯盒供應商事件校長得悉,對她的處理手法寬容 一些,並有得留下。

性格B上身的男生自殺案

方平,大約在一年半前開始,身體存在另一性格-

B仔,出現原因不明。B仔會在每天下午四時至晚上十時上方平的身體中活著,使他甚少上街活動, 怕它失控甚至做傻事。性格B與他主人格(即性格A)的性格迥然不同,它不冷靜,衝動,愛情至上(容 易看到英俊的男性便喜歡上他們),存在像滿瀉的一盤水般的恐懼,愛胡思亂想,回憶跳不出當年「 模仿周董唱歌事件」的框框,目自戀但害怕照鏡。一天,晚飯後,在家中的他被它纏身,痛苦得開了 窗想自殺。媽媽及時發現,說:「兒子,為什麼要自殺呢?」「我腦袋要爆炸了,性格A與性格B在 我腦袋中爭鬥,我很痛苦。性格B又喜歡那不會喜歡我的人了,但性格A極力勸勉它,它又不聽,我 上精神病嗎?可以去看醫生救你的!」「死了一了百了!死了沒有痛苦……」他哭泣著說。「不要… ...你死了我們怎麼辦?」「我不知道性格B害怕什麼,它害怕時,我性格A也跟著害怕。遇到多人群 的地方我也害怕,不知道怎麼辦。難道性格B是魔鬼派來的鬼魂嗎?是死去了的人的靈魂嗎?它為什 麼要上我身?我只知道我很痛苦......」「你記得性格B第一次上身是何時?」「是在某電影院看完某 電影後……」「除此之外,真的找不到原因?」「對啊!但我網上搜尋過資料,我的症狀不是屬於人 格分裂,因為兩種人格相遇了,而且也知道對方在做什麼,但我沒辦法阻止B仔的出現,現在它又突 襲了,我只有選擇死!」「不要......你有考慮過性格A的感受嗎?性格B想死,但性格A不想,我和媽 媽會幫你的!」「真的嗎?」突然,一陣風吹過,半身站在屋內和半身站在半空中的他搖搖欲墜墜落 了,父親及時用他的手抓緊方平的手,然後把他救上來,他才沒死去。後來,他和家人一起去見精神 科醫牛,證實患上思覺失調,需靠藥物醫治。雖然性格B還常常出現,醫牛和社工也勸勉他和它和平 共處可是它依然很強勢,它有它自己的一套,但他仍會致力找出它存在的原因,仍會想辦法使它知難 而退,仍會學習如何把它帶來的影響減到最少。

後註:其實性格B的出現是發生在我Marcus先生的真人真事。它不定期會上身,特別在情緒起伏高時。它使我生活上什麼事情都不能做,只能躺臥在床上休息或思考。我覺得它很可怕兼可惡,有吞噬性格A的能力。總言之,關於B仔的事一言難盡。

菲傭姐姐自殺案

為照顧陳先生一家四口的菲傭姐姐May領取本港傭人最低工資的人工生活,她是兩年前由菲律賓透過中介成功來港工作,一方面為錢,另一方面是想賺取工作經驗。可是一天,她企圖在陳先生家中的工人房企圖開窗想自殺。陳先生及時發現,想說服她不要跳樓。「I really want to commit suicide!」「Calm down! You scare my two children!」「What can I do?我無法接受你兩位孩子三更半夜嘈吵,而且我厭倦了做工人生活。我的同鄉也忙到星期日假期不能陪我。」「你想如何?」「我想回我祖國,但我簽了先生你家五年做工人的期限,我離開即是違約,要賠錢,我沒有錢賠,只想到死!死了不用賠錢。」「死是不能解決問題。你死了,全港報紙新聞大肆報導,屆時使我家痳煩。」「你說,還有什麼辦法?」「May,我知道你是善良的人,也知道你可能是一時情緒激動而產生死亡念頭。我告訴你,我和太太會對你好一些,盡量在生活上給多你一些自由度,但你要控制好你的情緒。合約方面就完成了五年為止就完……」「真的嗎?」正當陳先生想說「真的」時,原來一直站在窗邊的May驀然失足,整個人往下墜落,幸好他撲上前去抓緊她的手把她拉回房間裡,才避免釀成意外。事後,她一直為自己做的事抱歉。這天後,May遵守了合約條款,完成了五年工人生涯,然後回國認識了當地男友,幸福生活下去。

飲消毒藥水自殺案

陳先生與陳太太已婚一年,沒子女,和嫲嫲同住。但脾氣極差的他經常找她出氣,對她進行家暴,她默默忍受著,一直被捱打,甚至把她撞向牆壁推撞至家門,卻沒報警。一天下午,他再度向她拳打腳踢,她按捺不住,威脅他:「你再打我,我就會飲滴露自殺,死給你看!」。他沒信以為真。怎料,這刻的她,說得出而做得到,衝動地走到廁所拾起放在洗手盆旁邊的一大樽萬寧牌滴露,即時喝下了三分一枝,他連「不要啊!」都未說,阻止不了,眼睜睜的看著她飲掉了。說時遲那時快,原本站立著的陳太太不夠三秒便蹲在地上,手按著那痛得很厲害的胃,表現出猙獰的表情。陳先生唯有即時拿手機報警叫救護車救助,不久,救護人員到達家中,將她送院洗胃救治。留院一晚之後,她身體無恙出院,陳先生知道他的過犯後,沒再向她施拳手。但因為滴露是不能喝下的消毒藥水,兼且是傷害腸胃傷害身體的任何器官,她往後的日子裡,她的喉嚨和腸胃經常感到痛楚,經常看醫生。自此之後,她常常對丈夫斥罵:「如果你肯給我飲下三分一枝滴露,以往的事既往不咎。」但他一次都不敢,沒當時的她的那股勇氣一飲而盡。

臉部燒傷女傷者自殺案

十五歲的小玉跟家人居住狹小的房間,一天家中附近有鄰居煲水忘記熄火,引起火警,整座大廈被波及,煙霧瀰漫。小玉當時一個人兒在家做功課,火警發生中她被困,最後需靠消防員破門入屋把吸入過量濃煙而暈眩了的她抱著救走,並送院救治。在醫護人員的救治後,她雖生還,但臉部嚴重燒傷,留下疤痕。

不久,回到家中休養的她在某個寒風刺骨的日子裡,那是下午時份,企圖開窗自殺,被父母發現,並冷靜又帶點激昂的情緒勸她。

「小玉・你下來吧!我知道你為什麼自殺!是為了你那張臉嗎?」

「我一生都完了,一生都得不到男生的青睞,一生都要與疤痕並存,我不想再活下去,再活下去也沒 意義!」

「不要跳啊!」

她崩潰的哭訴著。「我被毀了的尊容啊!給我吧!」

「其實這世上有人的處境也像你一樣,你不是孤身一人活著的。你記得96年八仙嶺山火事件的受害者張潤衡嗎?他臉部燒傷後都沒自殺依然好好活著,得到了重大成就。為何你不想想這些事嗎?」

「還有,現今醫療科技先進,我可以支付植皮手術的費用,只要用在你身上什麼亦值得!甚至整容都可以!」

「你說的一切是真的嗎?」

「真的!死不是最好的解決方法。我們愛你,很多人都愛你!你死了,我們會很傷心,不想失去唯一 的寶貝女兒!」

語音剛落,一陣強風無情地吹拂,把半個身體在屋內另外半個身體在半空的小玉整個人往下墜落,父 親及時伸手抓緊她的雙手,才把她拉回屋內,無人受傷,從生死關口逃離的她有點受驚過度,身體有 點兒顫抖,只懂連忙向父母親訴說「對不起!」

往後的日子裡,她,選擇帶著疤痕生存。在自尊心方面,經過社工輔導後,稍有提升。

長州燒炭自殺案

某天,王姓男子獨個兒租住自殺勝地-

長州的獨立屋住宿一晚,只見他手攜著一大袋東西而前來,沒人發現他有任何不妥,經接待處職員登記後立即入住。到了晚上,他預備好炭,開著煤氣爐,並打算用白色的抹窗布塞住門縫,一個人從睡夢中去自殺。

剛好,那獨立屋屋主到屋內巡視,意圖說服王先生他不要自殺。

「又有人自殺!難怪長州這裡有「自殺勝地」的稱譽!年輕伙子,為什麼如此看不開要自殺呢?」

「我有睹波的癮,至今已欠下巨債,無法償還。而且我有妻子及女兒要照顧,不知道該如何面對她們!」

「死不是解決問題的好方法,天無絕人之路!有事慢慢講!」

「但我覺得沒路可走,才走這一步,我不知道該怎麼辦好了!」

他倆對話時屋內的木門沒被關上,話說到這時,巧合地被當地旅客發現,驚恐地馬上就報警了。警察 隨後到達,游說王先生切勿自殺了斷自己生命,並處理堆積好了的炭,關上了廚房內的煤氣爐,然後 把他帶至警署落口供,這一場自殺悲劇才得以阻止。

ibanker自殺案

J先生讀band1名校中學出身,順利升上港大global business,畢業後在某著名銀行公司擔任ibanker,工作了兩年,收入不錯。身邊的人看他穿整齊西裝上班很風光,並渴望像他一樣擔任這份眼中美好的工作,但背後隱藏著許多辛酸。一天早上,他喝完黑咖啡後,無預警的跑到公司天台企圖自殺,同事察覺到他事有不妥,猜測到他該萌生一些怪念頭,分散尋找,最終在天台找到了他,和他談判。

「」,你不要跳下去,冷靜一些,有事慢慢講!」

「我受夠了!我受夠了!」

「受夠了什麼?」

「有上班沒下班,我已經捱了2晚通宵賣力給公司工作,家人女友沒見,客人非常挑剔,我真的受夠了......」」 了......」」蹲下來抱著膝頭哭訴。

「其實,你不是孤軍作戰,我們都是的。我們也想念自己的家,但這難關捱得過。」

「其實我只是圓家人的夢,這i

banker的路並非我想行的,我問自己:「我一直這麼努力是為了什麼?」可惜,我始終都找不到答案。」

「其實,船到橋頭自然直,一切順其自然吧!」

「可是·我壓力真的爆煲了……我頭很痛!連思考也會痛!」他的手指騷了騷頭·整個人差一步就跌下去了。

此時,一位同事S先生聰明的撲到他面前,以不夠三秒的時間,把他從站在邊緣位置拉下來,他之後 伏在S的身體哭泣得很厲害。同事們沒報警求助。

此事發生之後,轟動整個公司。J仍然有上班,但因此被上司召見並勸解。